

# 老年日报

2024/10/08

星期二

甲辰年九月初六

总9230期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

## 标题新闻

### 经济

★农业农村部等七部门联合印发通知稳定肉牛奶牛生产

### 社会

★研究称:青少年“不健康”使用社交媒体现象激增

### 法治

★中国联合网络通信集团有限公司党组成员、副总经理曹兴信接受审查调查

### 科技

★新研究称:锌影响B族维生素的吸收和代谢

★我国科学家首次利用干细胞再生疗法功能性治愈1型糖尿病

★我国算力总规模位居世界前列

### 文化

★国家广电总局:今年1月至8月全国有148部电视剧、网络剧获得发行许可

### 国际

★统计显示2022年欧盟人均浪费逾132公斤粮食

## 84岁老人成功挑战高空跳伞



“别人102岁能跳伞,我也能!”近日,湖北84岁老人陶喜地成功挑战3000米高空跳伞,获众多网友点赞:“年龄从来不是限制!”“奶奶好酷!”“身体素质心理素质真好”……

陶喜地,湖北黄冈人。她年轻时喜欢打篮球等各类运动,退休后,她也乐于追赶潮流,身体健康硬朗。此前,陶喜地无意间看到一则“国外102岁老太太跳伞”的新闻,一度有了高空跳伞的

想法,女儿近期蹦极的视频更是点燃了陶喜地内心的火花。陶喜地的女儿郭女士63岁,是户外极限运动爱好者,非常喜欢滑翔、蹦极、跳伞等运动。得知母亲想要高空跳伞,郭女士没有丝毫犹豫,就同意了,并联系了一家跳伞基地报名,“我是一名医生,很了解极限运动,觉得以母亲的身体健康情况进行高空跳伞没有问题,想帮她圆梦”。

“以前接待年纪最大的游客是77岁,80岁以上的没接待过。”跳伞基地工作人员在详细询问老人有无高血压、心脏病,近两年是否做过手术等情况后,就同意了老人报名。

当天一大早,郭女士带着母亲前往跳伞基地。一路上,陶喜地十分兴奋。抵达

跳伞基地后,陶喜地签署了跳伞协议书并确认身体状况良好。

在做了充分的训练和准备工作后,陶喜地踏上了这场蓝天之旅。11时许,她和另两名游客在教练的陪伴下登上飞机。随后,伴随着马达的轰鸣声,飞机飞向3000米高空,陶喜地兴奋地对着镜头比“耶”。

一切准备就绪,在教练的指引下,陶喜地一跃而下,进行了35秒的自由落体。离地面1500米时,降落伞打开。在高空中,陶喜地表现得从容淡定,时不时对着摄像镜头打招呼。

降落伞打开7分钟后,在教练的陪同下,陶喜地稳稳降落。“成功了,很开心!国外老太太能跳,我也能!”

完成挑战后,陶喜地无比自豪,和教练击掌庆祝。

陶喜地的教练说,有的人跳伞后会出现轻微头晕等不适反应,但老人没有丝毫不舒服。自己2017年当跳伞教练以来,累计带游客3000多人,其中,老人是年龄最大的,但她在空中的思维非常清晰。“老人刷新了我们跳伞基地体验者年龄的纪录。”

跳伞基地工作人员介绍,近几年,来跳伞的60岁以上老人越来越多。据了解,高空跳伞项目没有年龄限制,但跳伞对体重、健康状况、心理状态等都有要求,安全措施也必须完备。建议大家结合自身状态,合理安排。

央微

## 黑龙江垦区进入秋收季

近日,黑龙江垦区进入“秋收季”。玉米、水稻等作物陆续迎来成熟期,多种农机忙碌在丰收的田野上。图为在位于双鸭山市友谊县北大荒农业股份有限公司友谊分公司一处水稻种植地块拍摄的秋收现场。新华社



## 中国制造14年全球居首

中国制造业增加值自2010年首次超过美国后,制造业总体规模连续14年位居全球第一。

从“世界工厂”向“全球创新中心”转变,中国制造一路升级,从制造大国向制造强国迈进。

从中国三大航空公司开启“C919时代”,首艘国产大型邮轮“爱达·魔都”号开启商业运营,嫦娥六号实现月

背采样返回,到国产最大直径盾构机“京华号”投入使用……大国重器举世瞩目,彰显中国制造的“硬核”实力。

刘育英

## 国家医保局查出涉嫌违规金额22.1亿元

国家医保局副局长颜清辉近日在《关于建立定点医药机构相关人员医保支付资格管理制度的指导意见》新闻发布会上表示,今年以来,国家医保局飞行检查已经覆盖了全国所有省份,检查定

点医药机构数量达500家,查出涉嫌违规金额22.1亿元。

颜清辉介绍,其中通过大数据模型线索,以“四不两直”的方式开展专项检查的定点医疗机构数量达185

家,查出涉嫌违规金额8.1亿元,查实欺诈骗保机构111家。此外,今年1至8月,全国各级医保部门共追回医保资金达136.6亿元。

新华社

## 牛肉价格“大跳水”

持续下降的牛肉价格,引发广泛关注。最新数据显示,9月份第3周全国牛肉平均价格为每公斤68.31元,环比持平,同比下降17.4%,牛肉价格持续保持低位。

业内人士指出,牛肉市场供应充足,是本轮牛肉价格走低的主要原因。这一方面是由于近年来国产牛肉产量攀升,整体拉低了牛肉价格。另一方面,今年以来,进口牛肉数量持续增加。 经辛

## 北京布局建设百个区域养老服务中心

北京市民政局副局长郭汉桥日前表示,北京将布局建设100个街道(乡镇)区域养老服务中心。

郭汉桥提到,北京市创新居家社区养老服务模式,探索形成了以“一清单、一平台、一张网”为基础的养老服务体系。布局建设100个街道(乡镇)区域养老服务中心,制定“两指引一方案一协议”,形成区域建设、验收、效能评估管理闭环。 新华社

## 金砖国家对全球经济贡献持续增加

俄罗斯总统普京近日说,金砖国家对全球经济的贡献已经超过七国集团,并在持续增加。

普京说,七国集团国内生产总值(GDP)在1992年占全球GDP的45.5%,而在2022年占比30.5%。金砖国家(不包括新成员)GDP在1992年占全球GDP的16.7%,2022年增至31.4%。

普京说,金砖国家对全球经济总量的贡献已超过七国集团所占比重,并且还在持续增加。真正的未来市场正在形成,其基础是牢固的战略伙伴关系、经济潜力和相互促进增长原则。 新华社

老年日报 维权热线  
13796087938  
13936697319